



Житель Увинского района изнасиловал несовершеннолетнюю девочку

Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело по факту изнасилования 13-летней девочки.

За совершение этого преступления задержан 26-летний житель района.

Игорь О. проживал с матерью девочки более двух лет. Мать ребенку внимания уделяла мало, злоупотребляла спиртным.

А похотливый Игорь уже потихоньку начал «подкладываться» к 13-летней дочери своей сожительницы.

Осенью 2011 года нетрезвый педофил, воспользовавшись тем, что его пьяная сожительница спала, изнасиловал ее дочь.

Девочка рассказала о случившемся своей подруге, та в свою очередь рассказала своей матери. Следует отдать должное этой женщине, которая не осталась равнодушной к произошедшему, и сообщила о совершенном преступлении в правоохранительные органы.

Вскоре наглого развратника задержали. **Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР** в Игорю О. предъявлено обвинение по признакам преступления, предусмотренного п. "б" ч.4 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней).

Расследование уголовного дела продолжается, о его результатах будет сообщено дополнительно.

06 Февраля 2012



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/686840>